路虎停路边,车牌不挂车尾藏后备箱

民警拍照取证有人上来推倒

本报新泰11月27日讯(实习 邢豪 通讯员 李超)

新泰市交警大队民警巡逻时 发现,一车辆停在路边未悬挂 后牌。拍照取证时,驾驶员的弟 弟将民警推倒在地,致使其手 指受伤,所幸为轻微伤。目前该 犯罪嫌疑人已被取保候审。

25日下午3点50分左右,新 泰市公安局交警大队一中队民 警及两位协警驾驶警车巡逻至 开发区国贸路中段时,发现在 一家具店门口路边违法停放一 辆白色路虎揽胜越野车,该车 未悬挂后牌。

当时驾驶员不在现场,民 警依法检查时,从路东侧家具 店出来了几个年轻人,其中一 人自称是车辆驾驶员。民警遂 告知驾驶员未悬挂号机动车号 牌,属于交通违法。驾驶员朱某 出示驾驶证和行车证并辩解后 车牌丢失。检查车辆后,民警从 后备箱内发现一副牌照,牌号 为鲁JA***

民警李伟到警车旁给驾驶 员朱某开具交通违法强制措施 凭证,然后将该牌照放到车保险 杠准备拍照取证。这时在现场围 观人群中突然冲出一名年轻男

子,身材微胖,大声嚷嚷、满身酒 气。该男子从车头左侧用双拳推 倒民警李超,使其右手指被划 伤。另外三名民警遂上前将该年 轻男子控制,但是该男子拒不配 合,并推搡民警和协警,将协警 刘志宏右手小拇指划伤。

据了解,推倒交警的朱某 今年34岁,家住新泰市平阳小 区,是驾驶员朱某的弟弟。目 前,犯罪嫌疑人已被新泰市公 安局刑侦大队一中队联合开发 区派出所,因涉嫌妨害公务罪 取保候审涉。此案在进一步侦



民警被推到在地,手指受伤,所幸不是很严重。 本报通讯员 李超 摄

瑞黛尔高端假发、补发 三大优势:经济实惠、绿色环保、立竿见影。 12月1号盛大开业! 开业当天购物有好礼赠送

12月1号-10号全场7折优惠

活动期间化疗患者及60岁以上的老人可享受更低折扣 我们给您的不只是头发,更多的是健康与关怀。











地址:新泰平阳国际中心财富大街96号

美丽热线: 15621387539 0538-7778089

新泰市中医院重症医学科时间就是生命

重新点亮重症患者的生命之烛

重症医学科是研究各种危及生命的病理生理状态的发生、发展规律及其诊治方法的一门临床一级医 学学科。新泰市中医院重症医学科是个年轻的新型科室,创建于2013年9月,共9张病床。科医护人员共 25名, 其中副主任医师1人, 主治医师4人, 主管护师1人, 护师8人, 护士7 人。全科人员均经过山东省 重症医学医师及护理规范化培训班,并取得合格证,并多人次到省级医院及北京进修学习。ICU(Intensive Care Unit)即重症监护病房,是重症医学科的临床基地,是医院集中监护和救治危重病人的 医疗病区。

医疗设备先进,更好地为病人服务

重症医学科9张床均为多功能 1台Drager呼吸机,1台 床,静态负载量达250Kg以上,能 伟康无创呼吸机,2台 够随意调整背部、腿部、床体高度 金宝血液净化机,1台 及床体前后倾斜度。病床防护栏折 转灵活方便,配有可拆卸式床头、 床尾板,并配备防褥疮床垫。每床 配备功能完善的吊塔系统,提供 电、氧气和负压吸引等功能支持。 每张监护病床装配电源插座,氧气 呼吸器(复苏呼吸 接口,负压吸引接口。重症医学科 气囊),多台微量注 配有先进的PHILIPS中央监护站, 对每个病人的24小时情况实时记 12导多功能心电图机、除颤仪、 录,并配有报警打印系统。每床 血糖仪、心肺复苏抢救装备车(配备PHILIPS床旁监护系统,进行 车上备有各种型号的气管导管、 心电、血压、脉搏血氧饱和度、呼 各种接头、急救药品以及其他抢 吸监护。科室配备6台PB840呼吸机, 救用具等)等设备。

血液灌流机,1台床 旁纤维支气管镜,1 台血气分析仪,2台 降温毯及冰帽,1台 射泵。ICU还配置了

治疗方法中西医结合

持手段。全面的生命体征监测,包 可进行床旁快速气管插管术、经皮 气管镜气道维护技术、深静脉置管 技术、肠内、肠外营养技术、血液 净化及血液灌流技术等。

另外, 市中医院自身具有综合 急危重症的治疗中已发挥了巨大的

科室能够对各种急危重病人提 作用,其在危重病的综合治疗领域 供多方位的监测技术及脏器功能支 具有独特的优越性。市中医院医学 工作者应用中医学整体观念, 从整 括心率、血氧饱和度、呼吸、无创 体上调整阴阳平衡,调整人体内环 (有创)血压监测等监测项目,还 境的稳定,起到了意想不到的作用。

"一些疾病例如重症胰腺炎, 微创气管切开术、有创(无创)机 在对该病进行综合治疗的同时,用生 械通气技术、电击除颤术、纤维支 大黄口服不仅能清除肠道内的有害物 质还可以维持肠道内菌群的生态平 衡,对肠道起到一定的保护作用", 重症监护室主任李明说, 另外像大承 气汤可促进肠道功能的早日恢复, 相 分析与解决问题的能力,中医药在 对于一些西药有恢复早,恢复好,不 容易造成肠道菌群移位的优点。



酗酒、暴饮暴食 可能会引发重症胰腺炎

李先生(化名)是一位中年男性, 来市中医院就诊时已经腹痛4个小时, 以上腹部为主,呈持续性钝痛,并伴有 恶心症状, 经检查后确诊为重症胰腺

李明介绍, 重症胰腺炎是一种常 见的、极度凶险的急腹症, 其发病急, 病情重,并发症多,死亡率高。重症 胰腺炎的病因有多种,包括胆道结石、 肝胰壶腹括约肌障碍和酗酒、暴饮暴

因酗酒或暴饮暴食引起急性胰腺 炎的病人以男性强壮年为主,暴饮暴 食和酗酒后可因大量食糜进入十二指 肠、酒精刺激促胰液索和胆囊收缩素 释放而使胰液分泌增加, 进而引起乳 头水肿和肝胰壶腹括约肌痉挛, 最终 导致重症急性胰腺炎发病。

市中医院急诊科简介:

市中医院急诊科由院前急救、院内急诊和重 症医学科组成,是具有较高抢救、监护和治疗水 平的综合性现代化科室。目前科室有医生16人, 包括主任医师1人,副主任医师1人,主治医师7 人, 住院医师7人; 护士48人, 其中主管护师4人, 护师13人。

院前急救。2007年10月我院加入了泰安市 120急救网络,是我市首批加入市级救援网络的 市级医院之一。有救护车4辆,车上配备有监护 除颤仪、呼吸机、微量泵等先进的抢救设备,值 班医师、护士都受过专门的培训, 有着较高的抢 救水平, 担负着辖区的急救任务。

院内急诊。设有分诊台、抢救室等多个区域, 集院前急救、院内急诊抢救、重症监护治疗(ICU) 三位一体,这些区域布局紧凑,流向合理,均有 醒目的标志及引导指示标牌。抢救室有抢救床位 3张,均为可移动、可升降的抢救床车,床旁设 有可移动抢救设备和仪器。急诊清创室配有专门 的护士值班, 能开展各种清创缝合及小型手术。 急诊观察室有床位16张,每床均设有监护仪,可 监测血压、血氧。急诊科综合病房共有32张床位, 收治的病种近40多个,抢救成功率在90%以上。

为了方便病人就诊,缩短就诊时间,真正体 现时间就是生命的急救理念,新泰市中医院借鉴 国内外经验, 在市内率先提出了急诊科构建模式 ABC, 提出了"病患不动, 医护动"的服务理念, 急救车一到达急诊科门口, 立即推急救床到门口 接病人。急诊分诊护士根据病人病情,将不同病 情的病人分别送往ABC三个区。使病人各得其所, 缩短了就诊时间,体现了"时间就是生命",使 危重病人得到了及时抢救和治疗, 有利于急诊就 诊秩序的条理化、医生责权分明和治疗技术的提

(记者 邢豪)